

在家等上班实在无聊,想出另类交友方式:

网友发帖50元出租自己

“本人出租自己,违法事情不干,至于你想租我干吗那就无所谓了。陪你聊天,陪你逛街都可以。”昨日,一名自称刚刚退伍的男子在常州化龙巷论坛发了这么一则“招租”帖子,引来无数网友的关注。

网友发帖: 出租自己,每天50元

这则雷人“出租广告”的内容主要如下:我是男生,现在出租自己。违法的事不干,至于你想租我干吗那就无所谓了。陪你聊天、陪你逛街都可以。本人男22岁,暂时还没上班,在等通知。身高1米80以上,体重165斤,外貌如图。爱好广泛,性格开朗。出租费用,一天(除去睡眠时间)50元,每小时10元。我家住在丁桥,与你在一起的所有

费用都由你出,费用计算时间从与你在一起时计算,联系QQ3392×××××

《生活常州》发现该帖发表于3月1日,发帖人论坛ID叫“过期的牛奶”。在短短两天时间内,已经有12000余人浏览,246人跟帖。虽然现在网上出租自己的现象很多,但这则“招租”帖还是招来网友骂声一片。

现状: 发帖人家等上班很无聊

随后,《生活常州》通过网

上留下的QQ号与发帖人“过期的牛奶”取得了联系。“过期的牛奶”称网上所发的信息都是真实的,照片也是他本人。之所以发帖出租自己,是因为目前还没有工作,正在家里等上班的通知,每天的生活除了吃饭睡觉,就是上网,实在太无聊了,刚好以前也看到过有关“出租自己”的新闻,于是模仿这个创意搞了个另类交友。“过期的牛奶”还介绍,他以前在北方当过两年兵,去年复原回常州。平时喜欢上网、听音乐、逛街和极限运动。

“过期的牛奶”坦承,目前还真有2个人和他联系过,第一个人是找他去厂里工作;第二个人是让他帮着拍些服装照片,放在淘宝网上卖衣服用,他准备去第二个人那里。对于论坛上一片骂声,“过期的牛奶”很坦然地

说道:“我又不是名人,谁也不认识,怕什么?”

心理专家: 通过极端方式认可自己

昨天下午,《生活常州》采访了常州市心理卫生协会高级心理咨询师孔匡建教授。据孔教授介绍,网上发帖“出租自己”这种行为,在心理学上是一种自我表现,当事人希望以此引起众人的关注,从而达到自己心里的某些欲望,比如交友,排解生活的乏味等等。但这种行为方式不值得提倡,目前社会也不能接受。作为年轻人还是应该把精力放在事业上,通过事业上的成功来实现自己的人生价值和社会价值,而不是采取一些搞怪甚至是极端的方式来达成。

姚斌 周青

河道保洁女工不幸溺亡

昨天早上7点多,一名河道保洁女工在钟楼区白荡河不幸溺亡,常州水警将女子打捞上岸,发现女子已经死亡。据警方初步分析,该保洁女子可能是捡垃圾时不慎落入水中的。

《生活常州》来到白荡河江南春宾馆段,只见白荡河中停着一只装垃圾的铁皮船,而刚刚捞

起的女保洁员则躺在船头,可以看到死者身穿紫色的保洁工制服,脚穿一双白色球鞋。

据女工的公公介绍,他儿媳姓张,金坛人,今年33岁。早上媳妇和她姑父同乘一条船到白荡河捡拾垃圾,当时船停在河边,两人上船后却发现柴油机无法正常启动,于是她姑父就叫她

在船上一个人待着,他先去叫人来修船。1个小时左右,等她姑父返回时,船上已没人。他们赶紧仔细搜寻,才发现人漂在河里了。

据警方初步分析,昨天早上下雨,船上湿滑,张某很可能是失足,也可能是女子在捡拾河中垃圾时,重心不稳,不慎落水。由于地处偏僻,张某落水后没有人

看到,也没人相救。

河道管理处副主任陈亚新说,白荡河里一共有3条清洁船,都是个人承包的。公司规定,一条船上必须有两个人,如一人离开,必须跟公司电话联系,而且作业时都要穿救生衣。但船上的人这些都疏忽了,以致发生了不幸。

葛小林



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

日听6小时MP3易患耳聋

随着MP3等便携式音乐播放器的流行,出现耳病的青少年已明显增多。昨天是全国爱耳日,专家特别提醒:每天累计听6小时或连续听2小时MP3,易出现耳聋症状。

长时间用耳塞式耳机听音乐,会对听力造成伤害。眼科专家表示,耳机塞在耳朵里,离鼓膜很近,鼓膜在特殊的环境中继续受到几小时、甚至十几个小时的震动、反复刺激,没有伸缩的余地,特别容易出现鼓膜疲劳。尤其对于一些睡前还用耳机听音乐,并不知不觉睡着的人来说,很有可能造成噪声性耳聋和

耳鸣。

现代城市里噪声比较严重,建筑工地噪声达80分贝,地铁里的声音也有70分贝以上,在这样的环境中戴耳机听音乐会不自觉地提高音量至100分贝以“盖过”噪声,长此以往会造成听力下降,严重的还可能造成耳聋。专家建议说,在周围噪声很大的环境下,尽量不要听MP3,每次听MP3半小时至一小时,要让耳朵休息一下。

此外,贪图“舒服”乱掏耳朵、滥用抗生素等不良习惯,都有可能对耳朵造成严重的伤害。

新华社

提醒

“黑中介”以招工为幌子骗钱

春节刚过,民工潮回流,每年的这个时候,也是一些不法分子利用招聘来骗取钱财的大好时机,近期各地招工中介所如雨后春笋般开张,其中不少存在无证无照的情况,给社会治安带来一定隐患。警方介绍,该类诈骗通常表现为三种手法:

“流窜”招聘诈骗。一些不法分子打着虚假单位的幌子,在人员流动量大的热闹地段租赁临时办公地点,以丰厚的待遇条件为诱饵,大张旗鼓地进行招聘,在骗得多人上当交纳一定的报名费后立即携款逃走,待应聘者等不到上岗通知找上门来时早已是人去楼空。

“双簧”招聘诈骗。一些劳务中介所为了获取应聘者的信任,与一些骗子公司或皮包公司合伙进行诈骗。即先由中介单位以推荐工作为名收取报名费、服务费,后由骗子公司或皮包公司假装招聘工人,收取体检费、服装费、押金等费用,再编织种种理由拒绝上岗或中途辞退。

“捉迷藏”招聘诈骗。一些中介所在醒目地点张贴相当诱人的招聘广告吸引应聘人员上门,在收取一定的服务费后称职位已满,并承诺尽快联系合适的单位,让应聘者留下联系方式,但其根本没有去兑现,后寻找各种借口敷衍。

荆轩 葛小林

菜价

《生活常州》从各农贸市场了解到,这两天菜价降价明显,黄瓜、青椒、花菜等降幅均达到了30%左右,每斤下降了1元左右。据市场负责人介绍,可能由于近两天连续阴雨,经营户担心囤积的蔬菜腐烂变质,而降价促销。

晁静

(3月3日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
西红柿	3	2.5
青菜	1	1
黄瓜	2.5	2.5
青椒	3.5	1.8
花菜	2.5	1.5
莴苣	2	1
茄子	3.5	2
韭菜	2.5	2
冬瓜	1.5	1
大蒜	3	2.5
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	10	9.5
鲫鱼	5.5	6
鳊鱼	5.5	5.5
草鱼	6	6.5

活动

免费清洗空调

3月3日起,国美金太阳将为常州百余小区、近万户家庭提供“空调免费清洗检测”服务预约。

无论您家的空调是否是在国美金太阳购买,只要有清洗保养的需求,就可拨打国美金太阳服务热线86619380、88116321预约参加此次“空调免费清洗检测”活动。

参加活动的市民可免费享受一台空调室内机过滤网清洗、检测电压、空调运转试机等整套保养流程。

发布

溧阳将举办“山水茶歌”晚会

4月至5月间,溧阳市将举办第十一届中国溧阳茶叶节暨第六届天目湖旅游节,“两节”开幕当天,将推出“山水茶歌”大型情景歌舞晚会。

此外还有名茶评比、鱼宴大赛、老外游溧阳、山地户外节、一村一品展示、科技经贸、项目签约等28项活动,两节开幕式后晚会演出将由著名歌手王力宏、孙楠、蔡琴、汤灿等加盟,赵宝乐、董艺等知名主持人担纲主持。

葛小林

活动

恐龙谷温泉“三八”节优惠多

为迎接三八节的到来,在原有健康休闲的泡汤生活中,恐龙谷温泉特别为广大女性添加了“三八节温馨四重奏”。第一重:朵朵鲜花送祝福。在活动期间,每天温泉将向最早到达的前38位成年女性游客赠送鲜花一朵,表达节日的祝福。第二重:奖品多多送惊喜。在活动期间,每天前100位全价购票泡汤的女士将获得恐龙谷温泉送上的节日大礼包,其中将会有品牌化妆品等无数意想不到的惊喜。第三重:特惠足疗人人送。在活动期间,每位前往恐龙谷温泉的女士都将获得全息足疗抵用券,接受孟河国医传承百年的足底按穴技巧带来的轻松,消除长期因为工作压力和生活压力带来的身心疲劳。第四重:健康花茶免费饮。恐龙谷温泉在汤池区将会添加由温泉水、中药、花茶特别调制的茉莉花茶、薄荷茶、大麦茶等健康茶饮,供汤客免费畅饮,以期洗涤人体内在污垢,在特别的节日,还为广大女性更多的健康与美丽。

盛泉 葛小林

健康

过量补充胡萝卜素也会导致女性不孕

最新研究发现,女性吃过量胡萝卜素,可能会导致不孕。高纤维食物的摄入不仅会使荷尔蒙水平下降,还会导致不排卵。

过量的胡萝卜素也会影响卵巢的黄体素合成、分泌量减少,有的甚至会造成无月经、不排卵,或经期紊乱的现象,增加女性不孕的可能性。

另外,咖啡、酒精等也会造成女性不孕的发生,女性应避免过多摄入。同时,想要怀孕的女性可以适当多吃一些有助于让女性受孕的食物。

晁静